
 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 :  1سوال 

 4گزینه صحیح:     133و   132 صفحه:  6- 10- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

{ 4 × 3 = 12 m2      
1.2 × 1.5 = 1.8 m2           12 − 1.8 + 0.05375 = 10.25 m2 

{
0.5 × 0.5 × 3.14

4
  = 0.19625 𝑚2   

0.5 × 0.5 = 0.25 m2                        

} 0.26 − 0.19625 = 0.05375 𝑚2 

 

 :  2سوال 

 2گزینه صحیح:   110صفحه:  3-2- 7-9- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه )  110صفحه  3-2-7-9- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 :  3سوال 

 1گزینه صحیح:   23صفحه:  4- 16- 1-3- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 1گزینه )  23صفحه  4-16-1-3- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 :  4سوال 

 4گزینه صحیح:   221صفحه:  1-6جدول بند:    13راهنمای مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  4گزینه ) 221صفحه   1-6جدول  13مطابق راهنمای مبحث  

 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 :  5سوال 

 3گزینه صحیح:   111صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  3گزینه )  111صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 6سوال  

 3گزینه صحیح:   110صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  3گزینه )  110صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 7سوال 

 2گزینه صحیح:   87از   11صفحه:  1- 7-6-5بند:  110نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  2گزینه ) 87از  11صفحه   1-7- 6- 5بند  110مطابق نشریه 

 

 : 8سوال 

 4گزینه صحیح:   88صفحه:  6- 2-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 4حل زیر گزینه ) و مطابق راه  88صفحه  6-2-7- 13بند   13مطابق مبحث 

460 =20+20+60+30+80+40+80+30+60+20+20  

 

 :  9سوال 

 3گزینه صحیح:   201صفحه:  6-1- 5پ بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه ) 201صفحه   6-1- 5بند پ  13مطابق مبحث 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 :  10سوال 

 1گزینه صحیح:   87از   21صفحه:  5-10-5بند:  110نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 1گزینه )  87از  21صفحه  5-10- 5بند  110مطابق نشریه 

 

 : 11سوال 

 2گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  اطلاعات عمومی مهندسی 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  2دار و شیلددار گزینه ) های شبکه بدون شیلد و فویل، فویلبا توجه به تعریف کابل

 

 :  12سوال 

 3گزینه صحیح:   166صفحه:  4- 2-10-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  3گزینه )  166صفحه   4-2- 10-1جدول پ 13مطابق مبحث 

 

 :  13سوال 

 2گزینه صحیح:   136صفحه:  4ماده بند:    2مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه ) 136صفحه  4ماده  2مطابق مبحث 

 

 :  14سوال 

 4گزینه صحیح:   154صفحه:  9-2-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

افزایش فاصله و افزایش امپدانس حلقه اتصال کوتاه و کاهش جریان اتصال کوتاه ممکن است وسیله  با توجه به  

( صحیح  4گزینه )  154صفحه  9-2-1بند پ 13حفاظتی مدار در زمان مطمئن مدار را قطع نکند. مطابق مبحث  

 است. 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 :  15سوال 

 2گزینه صحیح:   160صفحه:  4-6-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.2گزینه )   160صفحه  4-6-1بند پ  13مطابق مبحث 

 

 : 16سوال 

 3گزینه صحیح:   158صفحه:  4-4-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.3گزینه )   158صفحه  4-4-1بند پ  13مطابق مبحث 

 

 : 17سوال 

 1گزینه صحیح:   160و   157صفحه:  1- 7-1و پ  4-1و پ   2-3-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

(  1گزینه )  160صفحه    1-7-1و بند پ  157صفحه    4- 1و پ   157صفحه    2- 3-1بندهای پ   13مطابق مبحث  

 صحیح است.

 

 : 18سوال 

 2گزینه صحیح:   159صفحه:  1-5-1پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.2گزینه )   159صفحه  1-5-1بند پ  13مطابق مبحث 

 

 :  19سوال 

 4گزینه صحیح:   28صفحه:  "خ" 1- 18- 1-3- 13 بند:   13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 4گزینه ) 28صفحه  "خ" 1-18-1-3- 13  بند  13مطابق مبحث 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 20سوال 

 3گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  اطلاعات عمومی مهندسی 

 توضیحات:

 ( صحیح است.3گزینه ) یک مجری ساختمان باید به این مسائل اشراف داشته باشد.

 

 :  21سوال 

 1گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  اطلاعات عمومی مهندسی 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  1گزینه )یک مجری ساختمان باید به این مسائل اشراف داشته باشد. 

 

 : 22سوال 

 3گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  اطلاعات عمومی مهندسی 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  3گزینه )یک مجری ساختمان باید به این مسائل اشراف داشته باشد. 

 

 : 23سوال 

 2گزینه صحیح:   7صفحه:  1-1-22جدول بند:    22مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  2گزینه )   7صفحه  1-1-22جدول  22مطابق مبحث 

 

 : 24سوال 

 1گزینه صحیح:   132صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  1گزینه )  132صفحه  393مطابق نشریه 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 25سوال 

 2گزینه صحیح:   73صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  2گزینه ) 73صفحه  393مطابق نشریه 

 

 :  26سوال 

 4گزینه صحیح:   107و    7و  6صفحه:  21-7-4-7الف و -2-1-21جدول بند:    21مبحث 

 توضیحات:

  107صفحه   7-4-7- 21و بند  7الف صفحه -2-1-21و نیز جدول    6صفحه  2-1-21جدول  21مطابق مبحث 

 ( صحیح است. 4گزینه )

 

 :  27سوال 

 1گزینه صحیح:   88صفحه:  11-5- 2-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 1گزینه )  88صفحه   11-5-2-7- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 :  28سوال 

 2گزینه صحیح:   86و  90صفحه:  3-3-7-13و  2-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه )   90 و  86 صفحه  3-3-7- 13و بند    86صفحه  2-7- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 : 29سوال 

 3گزینه صحیح:   86و  90صفحه:  3-3-7-13و  2-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه )   90 و  86 صفحه  3-3-7- 13و بند    86صفحه  2-7- 13بند   13مطابق مبحث 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 30سوال 

 4گزینه صحیح:   24از  1صفحه:  3-2-2و    2-2-2بند:  110نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  4گزینه )  24از   1صفحه  3-2- 2و  2-2-2بندهای  110مطابق نشریه 

 

 :  31سوال 

 2گزینه صحیح:   174و   173صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه ) 174و    173صفحات   393مطابق نشریه 

 

 : 32سوال 

 4گزینه صحیح:   173صفحه:  3-9بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 حل زیر: ( صحیح است طبق راه 4گزینه )   173صفحه   3- 9بند  393مطابق نشریه 

𝑄 =
0.9 × 400 × √3 × 𝐼𝑜

1000
= 0.62 𝐼0(KVAR) 

 

 : 33سوال 

 1گزینه صحیح:   171صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  1گزینه )  171صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 34سوال 

 3گزینه صحیح:   53صفحه:  "ب" قسمت  1-3- 3-5- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه ) "ب"قسمت   1-3-3- 5-13بند  53ابتدای صفحه   13مطابق مبحث 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 35سوال 

 4گزینه صحیح:   52صفحه:  3-3-5-13جدول بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  4گزینه )   52صفحه  3-3-5-13جدول  13مطابق مبحث 

 

 :  36سوال 

 1گزینه صحیح:   75صفحه:  3-1-2-6- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.1گزینه ) 75صفحه  3- 1-2- 6- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 :  37سوال 

 3گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  اطلاعات عمومی مهندسی 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3های صورت مسئله و متعادل بودن بارها در فازها گزینه )باتوجه به داده 

 

 :  38سوال 

 2گزینه صحیح:   165صفحه:  4-2-10-1جدول پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه ) 165صفحه   4-2- 10-1جدول پ 13مطابق مبحث 

 

 : 39سوال 

 3گزینه صحیح:   19صفحه:  1-2جدول شماره  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه )  19صفحه  1- 2جدول شماره  393مطابق نشریه 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 :  40سوال  

 4گزینه صحیح:   3صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 4گزینه )  3صفحه  393مطابق نشریه 

 

 :  41سوال 

 2گزینه صحیح:   1صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه )  1صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 42سوال 

 1گزینه صحیح:   96صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.1گزینه ) 96صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 43سوال 

 3گزینه صحیح:   87از  16صفحه:     7-7-5بند:  110نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.3گزینه )  87از  16صفحه   7- 7- 5بند  110مطابق نشریه 

 

 :  44سوال 

 2گزینه صحیح:   133صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.2گزینه )  133صفحه  393مطابق نشریه 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 45سوال 

 3گزینه صحیح:   131صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است.3گزینه )  131صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 46سوال 

 2گزینه صحیح:   22صفحه:  3-5-2-2-15جدول بند:    15مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  2گزینه ) 22صفحه  3-5-2-2-15جدول  15مطابق مبحث 

𝑅𝑎 مساحت کف + 0.9 𝑅𝑎(𝑁 − 1) 

𝑏4 عرض + (𝑁 − 1)(𝑏3 + 200) 

 𝑑4  عمق

عمق = 5.5𝑚 

عرض = 3.2 + (2 − 1)(2.4 + 0.2) = 5.8 𝑚 

مساحت = 25 + 0.9 × 25(2 − 1) = 47.5 𝑚2 

 

 :  47سوال 

 4گزینه صحیح:   165صفحه:  4-2-10-1جدول پبند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.  4گزینه ) 165صفحه   4-2- 10-1جدول پ 13مطابق مبحث 

 

 :  48سوال 

 2گزینه صحیح:   31صفحه:  6- 3-2- 15بند:    15مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه ) 31صفحه  6-3-2- 15بند   15مطابق مبحث 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 49سوال 

 3گزینه صحیح:   89صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه ) 89صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 50سوال 

 1گزینه صحیح:   89صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 1)گزینه  89صفحه  393مطابق نشریه 

 

 :  51سوال 

 2گزینه صحیح:   89صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 2گزینه ) 89صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 52سوال 

 4گزینه صحیح:   89صفحه:  بند:  393نشریه 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 4گزینه ) 89صفحه  393مطابق نشریه 

 

 : 53سوال 

 3گزینه صحیح:   83و  82صفحه:  بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 3گزینه ) 83و  82صفحات  13مطابق مبحث 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 54سوال 

 1گزینه صحیح:   91صفحه:  6- 3-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 1گزینه ) 91صفحه  6-3-7- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 : 55سوال 

 3گزینه صحیح:   91صفحه:  10- 3-7- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.3گزینه ) 91صفحه  10-3-7- 13بند   13مطابق مبحث 

 

 :  56سوال 

 2گزینه صحیح:   61صفحه:  4-7-5-3بند:    3مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.2گزینه ) 61صفحه  4- 7- 5-3بند  3مطابق مبحث 

 

 :  57سوال 

 4گزینه صحیح:   15صفحه:  1-2- 2-2- 15بند:    15مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است. 4گزینه )   15صفحه  1-2-2-2- 15بند   15مطابق مبحث 

 

 :  58سوال 

 1گزینه صحیح:   134صفحه:  ت  1-6- 10- 13بند:    13مبحث 

 توضیحات:

 ( صحیح است.1گزینه )   134صفحه  "ت" 1- 6-10- 13  بند  13مطابق مبحث 

 

 



 دفتر مقررات ملّی و کنترل ساختمان 

 1401آزمون شهریورماه 

  (اجرا) رشته تاسیسات برقی Aراهنمای تشریحی پاسخنامه سوالات دفترچه  
 

 : 59سوال 

 4گزینه صحیح:   صفحه:   بند:  های مستقیم قانون مالیات 

 توضیحات:

   100های مستقیم تبصره ماده قانون مالیات 

 

 : 60سوال  

 1گزینه صحیح:   40صفحه:  4-4-8بند:  2مبحث 

 توضیحات:

 40صفحه   4- 4-8بند   2مبحث 

 

 

 

 



 حسب درخواست داوطلبان ( اجرا) تاسیسات برقیرشته های انجام شده در سوالات بررسی نتیجه 

 ( 1401)آزمون شهریور 

 نتیجه  سوال ردیف 

 گزینه سوال تغییر کرده است.  وبررسی شد و اعتراض وارد   6 1

 اعتراض وارد نیست.بررسی شد و   17 2

 اعتراض وارد نیست.بررسی شد و   26 3

 اعتراض وارد نیست.بررسی شد و   28 4

 سوال حذف شده است.  وبررسی شد و اعتراض وارد   30 5

 اعتراض وارد نیست.بررسی شد و   33 6

 اعتراض وارد نیست.بررسی شد و   40 7

 گزینه سوال تغییر کرده است.  وبررسی شد و اعتراض وارد   46 8

 نیست.بررسی شد و اعتراض وارد   53 9

 سوال حذف شده است.  وبررسی شد و اعتراض وارد   59 10

 


